

金裕人生 让爱一生守护

■幸福的根源是什么?

在央视开展幸福调查之后,“你幸福吗?”成了今年最流行的一句话,看过五花八门的回答后,每个人都自然而然地开始思考“自己是不是幸福?自己的幸福是什么?”作为一个成熟女性,走过了职场求生,结婚生子和七年之痒后,对于工作、生活的问题都有了更深刻的理解,到底什么是我的幸福?事业和收入的稳步增长、多年婚姻的“长治久安”、身体健康的良好保持还是孩子快乐无忧的成长?在和闺蜜好友七嘴八舌地讨论之后,婚姻和孩子被公认为女人幸福的根源,究其原因,因为他们有一个共同的纽带——爱。

■爱是一生不变的追求

步入婚姻殿堂之后,女人的主场从事业转向家庭,一个人的奋斗变成了两人并肩作战,对自身发展的注意力逐步转化成对经营婚姻的关注,但无论如何变化,对爱的追求始终未变。换季时的嘘寒问暖,爱就在那关

怀的言语间;你加班,我接你,爱就在那忠实的等候中。不仅是女人,男人也在追逐幸福的旅途中饱尝甘甜,无不希望将这刹那的美好化作永恒。

当孩子降临人世,你的生命在他(她)身上得到延续,他(她)的咿呀学语,他(她)的蹒跚学步……孩子的点滴进步都成为你幸福的所在。你希望你的爱能伴随他(她)一辈子,不管在与不在,你的爱始终不变地守护在他(她)身旁。

■爱,有时也充满风险

女人天生缺乏安全感,初面情感时不会轻易付出,一旦投入,则会倾其所有,义无反顾。但当激情逐渐退潮,柴米油盐成为家庭的主旋律后,爱情如何转化为亲情,亲情如何能维持永远成为了每个家庭建设者无法逃避的课题。

近期某知名地产商的花边新闻吸引了众人的关注,年过半百的已婚成功人士恋上了只有女儿年龄的靓丽女明星,坊间在为其原配唏嘘的同时,也不乏对新人的羡慕。多年的感情在一夕的激情面前显得弱不禁风,联想到新推出的婚姻法,一纸婚约的价值

更是几分打折,原本牢固的婚姻也要打响保卫战。

我辈尚且如此,孩子的未来更是充满了不确定性。求学时,你让他(她)吃好穿好,是为了他(她)健康成长;工作时,你帮他(她)求职租房,是希望他(她)能独立生活不受委屈;结婚时,你倾你所有为他(她)准备,愿他(她)一生幸福。这一切都以你能时刻照顾他(她)为基础。你在时,虽然不能改变环境,但可以尽量帮他(她)规避风险。假如有一天身为父母的你没有能力照顾他(她),甚至不在了,或者你给他(她)的房子、车子不能成为他(她)幸福的依托了,那你的爱将如何时刻守护他(她)?人生的变故无时无刻不在发生,又岂是我们能时刻掌控的。

■金裕人生 让爱时刻守护在身边

既然人生的变化是必然的,那我们如何能以不变应万变,让爱时刻守护在身边呢?睿智的女人会利用现代化工具增强自己的安全感,把烦恼抛出去,把幸福留给自己。

平安人寿的一款明星产品——平安金裕人生两全保险(分红型)正是这样一位忠诚的伴侣,一旦投保,只

需要短时间的交费,即可一生伴你左右,不会变心更不会出现意外。其生存金给付功能在固定的期限内为你提供关爱资金,不管那个肩膀在不在,总有一份不变的照顾让你依靠。

一张金裕人生保单,不仅是夫妻间爱情永恒的见证,更会成为一份送给孩子的特殊礼物,在父母力所能及时伴随孩子成长,无法照顾时让孩子后顾之忧,孩子富足时可以锦上添花,危难时更能雪中送炭。变化的是环境,是人心,而不变的就是金裕人生对你一生的守护。

财富现金生生不息,让永恒的爱相伴终身。60岁前,金裕人生每两年生存可领取基本保额的10%,60岁起,每年生存可领取基本保额的6%。不管时光变迁,不论物是人非,金裕人生都是你忠实的爱人,让不变的守护始终伴你左右。

保单分红,更添惊喜,让你的爱有增无减。公司每一会计年度向保单持有人实际分配盈余的比例不低于当年分红保险业务可分配盈余的70%。中国平安2011年保单红利支出50亿元,较前一年增长28%,体现了平安资产管理的优异水准,更有助于抵御通胀。

保单贷款,应急解难,让你的爱弹性十足。金裕人生保单现金价值的80%可用于保单贷款,当你遇到资金

周转问题,急需现金流时,金裕人生可为你雪中送炭。

身故全额返还保费,让你的爱延续不断。金裕人生可以通过指定保单受益人,在被保险人百年之后,受益人可获得保单的全额所交保费。

■重要提示: 金裕人生保险为分红保险,其红利分配是不确定的

红利分配方式为现金红利,为您提供累积生息、抵交保险费以及购买交清增额保险三种红利领取方式。

本资料所载内容仅供你理解保险条款使用,在某些情况下,我们不承担给付保险金的责任。具体保险责任、责任免除、合同解除及其他内容详见保险条款。

中国平安人寿鹤壁中支
地址:淇滨区九江路香江翡翠城南门会所三楼
电话:2168558

专业 让生活更简单
平安 让金融化繁为简 让我安享简单人生

中国平安 PINGAN

金融是深奥的吗?金融消费是复杂且麻烦的吗?中国平安作为领先的综合金融服务集团,以国际标准的公司治理及体制、机制、国际化的管理团队、创新领先的技术平台,通过专业的客户经理,在保险、银行、投资三大业务领域,致力于为每一位消费者提供一站式的省时、省心、省力的金融服务!

让我们的专业,成就您的简单生活;让我们的金融服务,助您安享财富人生!

全国统一客服热线: 95511

www.pingan.com

更多精彩,请关注

中国平安 平安中国

保险·银行·投资